
A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA  88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
                                                                                 

      Verbale n°09/22 del 02.12.2022 
 
 
OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di dicembre. 
 
 
 
 
Il giorno venerdì 2 dicembre 2022, alle ore 21:35 si è tenuta, presso la sede ufficiale del GPG 88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola,  la riunione ufficiale del Consiglio Direttivo. 
 
Consiglieri presenti (10): Gargantini, Colnaghi, Maffìa, Meroni, Sartori, Clavenna, Schembari, Liuzzi, Alfieri, Galbiati 
                                             
                                   
Consiglieri assenti (1): Barteselli 

                                        
 

Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale n°8/’22 del 28.10.2022; 
2) Serata- premiazioni di fine anno; 
3) Programma corse di dicembre; 
4) Varie ed eventuali. 
 
 
1) Come costumanza del Consiglio Direttivo, il primo punto discusso in questa serata è relativo al Verbale 

concernente l’ultima riunione dello stesso. Il Presidente chiede ai Consiglieri presenti se ratificano il Verbale 
precedente o se vi sia qualcuno peritoso. Senza alcuna remora da parte di nessuno, il Verbale viene convalidato 
all’unanimità. 

 
2) Per quel che concerne l’attante di questo secondo punto,  il Presidente apre la trattazione facendo un veloce 

sunto, rendendo così edotti i presenti in merito al fatto che in data odierna sono già 55 i soci che hanno dato la 
loro adesione alla nostra serata. 

 
Vista la limitata capacità contenitiva dei locali a nostra disposizione, onde evitare il sovraffollamento, propone 
di chiudere le adesioni alla serata al raggiungimento di 55 persone; di comune accordo la sua proposta viene 
accettata da tutti i presenti. 

 
Terminata questa prima fase della disquisizione, ci si sposta su un altro argomento sempre pertinente la serata. 
Si lambica in merito al quantitativo di materiale d’acquistare, edibile e non,  necessario alla buona riuscita della 
festa. 

 
Il consigliere Alfieri Mario, essendosene già interessato in precedenza, s’incarica di contattare  il fornitore  per 
comunicargli i quantitativi di pizza, panini e focaccia, mentre il tesoriere Silvana Colnaghi provvederà 
all’acquisto di panettoni, pandori, patatine e bibite varie. 

 
3) Il terzo punto della serata è relativo al Programma Corse per il mese di dicembre. Le corse a disposizione sono 

davvero poche di conseguenza ci si dovrà adattare.  
 

Il calendario corse viene stilato celermente senza alcun problema facendo presente che con la corsa di 
Pozzuolo Martesana, la quale avrà luogo domenica 4 dicembre, terminerà il nostro Campionato Sociale. Da 
questa data fino al prossimo 29 gennaio 2023 si correrà senza la classifica e rilevazione dei tempi. Il 
Campionato Sociale riprenderà a inizio febbraio 2023 sempre se vi saranno corse da inserire.   

 
Per quanto riguarda un’eventuale calendario corse per il mese di gennaio, non essendoci ancora niente di 
ufficiale, si rimanda ad una  prossima data la stesura di quest’ultimo. 

 



4) Nelle Varie ed eventuali il Consiglio Direttivo propone la data del prossimo 27 gennaio 2023 per l’Assemblea 
Generale dei soci per il nuovo anno; la proposta viene accettata senza alcun indugio. 

 
 
Non essendoci altri argomenti da trattare il Presidente ringrazia ufficialmente tutti i presenti e chiude la serata alle 
ore 22:15. 
 
 

Il segretario Aurelio Maffìa………………………………………………… 
 
                                                                      Il presidente Pierangelo Gargantini………………………………………... 

 
 


